

鹰城首届呆萌秀活动启动

够呆够萌尽管来 丰厚大奖等你拿

□记者 杨尊尊

本报讯 生活节奏太快,工作竞争太激烈,连个发呆的空儿都木有。或许你真的需要静静了!来吧,“红苹果家具”鹰城首届呆萌秀活动今天启动,让我们一起发会儿呆,让生活慢下来。

专家说偶尔发呆无伤大雅,还有利于健康。不仅如此,发呆还能获大奖?本次呆萌秀活动由平顶山晚报和红苹果家居生活园联合举办,参与活动不仅好玩,更有丰厚大奖等你拿!

“红苹果家具”鹰城首届呆萌秀活动从即日起到9月16日接受报名,9月19日(周六)将在市体育村举办。活动实行现场计时,以坚持时间长短为标准评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,一等奖奖品为iPad mini一台!届时还将颁发其他丰厚大奖,其余参与者均有小礼品送出。

活动现场要求选手在两个小时内,自选姿势,不玩手机、不听歌、不动、不笑也不睡觉,否则将被淘汰。

选手们需身着能凸显自己职业、身份

和性格特征的服装参赛。从萌萌哒玩偶熊到酷炫Cosplay,我们都欢迎,整个现场数你最亮!

注意!“坏坏哒”的主办方在活动期间将组织工作人员扮成布偶在中间走动,设置干扰,考验参与者的发呆专注度和抗干扰力。当然,参与者可以携带有助于保持自己专注力的道具,比如可爱抱枕、卡通大熊等物品。

据说世界早被聪明人玩坏了,这回,终于该咱呆萌大众上场了。发呆真的可以这样玩,亲们还等什么,快到活动“碗”里来!

本次活动暂定征集100名参与者,要求年龄在50岁以下,先报先录。从即日起,

微友还可以将自己或孩子的日常呆萌照(需附上简短说明)发送至“晚报小微”,小微将在公众号上进行推送展示,并把照片在平顶山晚报上选登!

报名可通过以下三种途径:

- 1.微信添加平顶山晚报官方公众账号“晚报小微”(pdsxww),想省事可直接扫描下方二维码“晚报小微”二维码。关注成功后给小微留言“呆萌秀+姓名+手机号码”即可,报名成功与否以小微的回复通知为准。
- 2.拨打晚报热线4940000登记报名。
- 3.拨打体育路小上海院内红苹果家居生活园电话2999991报名。

红苹果家具

鹰城首届呆萌秀

主办单位: 平顶山晚报 红苹果家居生活园

报名电话: 4940000 2999991

红苹果家居生活园 全新升级即将炫丽开幕

报名地址: 体育路中段万客隆商场院内 电话: 2999991



奇葩母亲带 8岁儿子偷电动车

□记者 张静

本报讯 昨天上午,家住市区新华路中段锦绣花园小区的李先生向晚报反映,8月30日下午,锦绣花园小区的保安利用监控抓获一名偷电动车的女贼。

昨天上午10点多,记者来到锦绣花园小区内的监控室,见到了小区的保安队长李欢欣。他说,这个女贼已经在小区内偷了多辆电动车,从去年10月份开始就已经注意到她了。“为了抓她可费了不少劲儿,我调取了监控录像,把有她的面部特征的画面截图下来,每个保安的手机里都有她的照片。”李队长说,8月30日下午4点半左右,这个女贼带着一个小男孩儿又来到小区内的55号楼前,她去撬电动车锁,让孩子替她把风。

记者在监控视频里看到,这名女贼身穿黑白条纹相间的短袖上衣。她带着一个小男孩儿出现在画面中,趁周围没人时来到55号楼4单元前的两辆电动车旁,她侧坐在电动车上,一边环顾周围的情况,一边开车锁。用同样的方法,她撬开了紧邻的两辆电动车。这名小男孩儿则进了楼道,在画面中消失。随后,两人离开。大约五分钟后,这名女贼穿着一件长袖衬衫返回,骑着另一辆电动车离开。

李欢欣说,发现这名女贼他们立即布控,她骑着电动车到22号楼前时被抓获。“那个孩子就是她的儿子,今年才8岁。当时拨打了110,警察来把他们带走了。”

昨天下午两点多,记者来到轻工路派出所案件侦办大队,一位赵姓民警表示,此案正在调查中。记者在一间办公室看到了这名女贼和她的儿子,据了解,昨天正是我市中小学生报到的日子。

昨天下午5点多,记者再次来到轻工路派出所案件侦办大队,一位刚姓负责人表示这名女贼多次偷盗电动车的行为已经构成刑事案件。在办案过程中还了解到其丈夫正在强制性戒毒,而其本人也吸食毒品。

安良摄影大赛 引来数百名摄影家

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,数百名摄影家在郑县安良镇的田间地头、企业工厂等处尽情创作。

据安良镇镇长龚琳介绍,由郑县安良镇政府主办的首届“唐钧杯”美丽安良全国摄影大赛8月28日正式启动,大赛吸引了来自全国各地200多名摄影爱好者前来采风。

据悉,本次大赛面向全国及海内外摄影家和摄影爱好者,作品内容必须拍摄于郑县安良镇境内,并能准确反映安良镇崭新风貌、经济发展、民俗风情等主题。每位作者作品不得超过6幅,组照算一幅(限4-6张照片),尺寸为10英寸。截稿时间为12月30日。



狂风吹断树枝 行人只好绕道

昨天上午,市区湛南路与茂源街交会处西侧人行道被一根断裂的槐树枝覆盖,庞大的枝干导致道路中断,路人绕行。

当天上午9时许,记者在现场看到,这棵槐树生长在一居民楼旁,树高近10米,一根

向北生长的主干发生断裂,树干坠落在人行道上,庞大的分枝和树叶将数米长的道路遮挡严实,路过的行人纷纷绕行。

当天上午10时许记者离开时,该树干仍然横断在道路上。 本报记者 张鹏 摄

我市“最严停工令”实施

仍有7处工地未停工,渣土车仍可见

□记者 傅纪元

本报讯 为保障我市在纪念抗战胜利期间的空气质量优良,按照有关规定,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部下发有关方案,要求8月28日至9月4日期间,我市各类建筑施工和拆迁工地将停止作业。从8月28日起,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部开始对我市各类建筑施工和拆迁工

地进行拉网式排查。8月31日,检查组检查时发现仍有7处工地没按要求停止施工,渣土车仍可见。

据了解,从8月28日开始,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部组织6个检查组对全市各建筑施工工地进行检查,检查发现截至8月29日,市区所有159个在建工地中,已有141个停工,检查组在把发现的问题通知相关部门让其整改后,在8月30日和8月

31日的突击检查中,西湖湾一号项目工地、盛润广场北地块项目工地、盛润广场南地块项目工地、西湖印象二期项目工地、佳田·新天地项目工地、碧桂园项目工地、平顶山银行综合楼项目工地还在偷偷施工。

检查组相关负责人表示,希望各相关单位要采取有效措施对发现的问题要求相关部门迅速整改。同时6个检查组还将不定时对各区工地落实停工情况进行抽查。